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Spoštovani gospod predsednik Zelenski, 
ekscelence, 
gospe in gospodje. 
 
V veliko čast mi je, da lahko danes govorim pred vami na petem vrhu krimske platforme tukaj v New 
Yorku. Naše današnje srečanje pošilja svetu jasno sporočilo, da ozemeljska celovitost Ukrajine ostaja v 
središču mednarodne razprave in med prednostnimi nalogami Slovenije. 
 
Letos, ko praznujemo 80. obletnico ustanovitve Združenih narodov, se znova spominjamo trajne 
vrednosti ustanovne listine te organizacije. Njeni cilji in načela ostajajo temelj mednarodnega sistema 
in nas vodijo k miru, pravičnosti in sodelovanju med narodi. A kot lahko vidi ves svet, so ideali in zaveze 
Združenih narodov tarča brezobzirnega napada. Žal tudi stalne članice Varnostnega sveta niso izvzete 
iz tega zločina proti multilateralizmu. 
 
Ta agresija ni samo napad na Ukrajino, temveč je neposredni napad na načela ustanovne listine 
Združenih narodov. Ustanovna listina ni abstraktni pojem, temveč temelj miru in stabilnosti v 
mednarodni skupnosti.   
 
Znova poudarjamo, da nobena ozemeljska priključitev, dosežena z grožnjo ali uporabo sile, ne more 
biti pravno priznana. Države ne morejo z drugimi državami ravnati, kot želijo, samo zato, ker imajo to 
moč. To temeljno načelo mednarodnega prava je treba dosledno spoštovati, da ohranimo 
verodostojnost celotnega mednarodnega sistema. Zato ponovno pozivamo Rusko federacijo, naj 
nemudoma v celoti in brezpogojno umakne vse svoje oborožene sile z ozemlja Ukrajine ter ustavi 
sovražna dejanja proti civilistom in civilni infrastrukturi. 
 
Ekscelence. 
 
Sporočilo resolucij, ki jih je Generalna skupščina Združenih narodov sprejela od leta 2014, je jasno: 
mednarodna skupnost ne bo sprejela nezakonitih poskusov spreminjanja meja z uporabo sile. A dokler 
te resolucije ne bodo uresničene, je naša odgovornost, da še naprej glasno opozarjamo, ukrepamo in 
krepimo skupna prizadevanja za obrambo mednarodnega prava. 
 
Slovenija podpira sprejetje Newyorške deklaracije, ki znova potrjuje našo skupno zavezanost ustanovni 
listini Združenih narodov in na pravilih temelječemu mednarodnemu redu. 
 
Na koncu želim poudariti, da naš cilj ni le zaustaviti agresijo. Naša skupna odgovornost je tudi 
prizadevati si za pravični in trajni mir v Ukrajini, mir, ki spoštuje suverenost in ozemeljsko celovitost 
Ukrajine ter znova vzpostavlja zaupanje v multilateralizem in Združene narode. 



 

 
Hvala. 

 


